



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B4131 Zemědělství
Studijní obor:	Trvale udržitelné systémy hospodaření v krajině
Akademický rok:	2014/2015
Název práce:	Senzorické hodnocení kvality objemné píce z travních porostů při různých způsobech konzervace
Student:	Lenka Kodadová
Katedra:	Katedra speciální produkce rostlinné
Vedoucí práce:	Ing. Milan Kobes, Ph.D.
Oponent:	Ing. Lenka Horáková
Pracoviště oponenta:	AGRO Jinín a.s., Nebřehovická 522, Přední Ptákovice, 386 01 Strakonice

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Otázky:

1. Cílem práce byl i nástin ekonomického významu tématu. Jaké byly výrobní náklady na produkci 1 t sušiny senáže a 1 t sušiny sena?

2. Senáž z jámy č. 2 byla horší kvality, místy plesnivá. Které kategorii skotu byla tato jáma zkrmována a jak mohla ovlivnit zdravotní stav zvířat?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

5.5.2015

Podpis oponenta

Lenka Horáková

Připomínky:

V seznamu literatury jsou uvedeni autoři, kteří nejsou v textu citováni (Klesnil, A. a kol., Pícninářství II, 1982, Šantrůček, J. a kol., Základy pěstování víceletých pícnin na orné půdě, 1995, Šantrůček, J. Encyklopedie pícninářství, 2007).

Při citování literárního zdroje je uveden pouze první autor, chybí a kol., např. Hrabě a kol., 2004, Veselá a kol., 1982, Velich a kol., 1994.

V seznamu literatury jsou uvedeny dvě publikace od Klesnila a kol., 1978, z textu není jasné, který zdroj byl citován.

Překlep na str. 17, 44, 46, 71.

I přes tyto výtky bych autorku pochválila za přehledné zpracování textu a vlastní práce.